

打通“任督”二脉 二环再无红绿灯

合肥公布畅通二环(西南环)设计方案 拟建1.7公里高架

再过不久,合肥畅通二环(西南环)有望打通“任督”二脉,实现畅通。目前,合肥市畅通二环(西南环)金寨路-合作化路节点、宿松路节点、宁国路节点及宁国路改线工程方案设计已公示。 □ 记者 祝亮

东至路至关麓路间建高架

作为畅通二环南环线上最大堵点,南二环与合作化路-金寨路这个节点,估计是每个开车人都想极力避免的。在本次改造方案中,南二环将建起一条1.7公里的高架快速路,跨过合作化路和金寨路,同时新建3个匝道,改造4个匝道。

根据最新的设计方案,该节点改造工程的南二环西起潜山路(已建成的南二环下穿潜山路),东至关麓路(延伸至宿松路和南二环立交桥),全长约2.8公里,规划为城市快速路,红线宽60米。其中,潜山路至东至路为地面形式快速路,长约1.1公里;东至路至关麓路为高架形式快速

路,长约1.7公里。考虑到该节点各方向的车流,本次方案设计新建3个匝道,分别是合作化路北向西、金寨路北向西以及金寨路东侧下匝道。改建4个匝道,分别为合作化路南向西、合作化路北向东、金寨路南向东、南二环东向南匝道。

另外,该段南二环路将设置立体过街3处,地面过街4处,平均过街间距400米。同时设置公交站点4对半,平均间距700米。

宿松路主线下穿南二环

在设计方案中,南二环与宿松路节点将采用Y型立交。南二环高架跨宿松路后落地,置于路上第二层;宿松路主线下穿南二环,置于路下负一层,两交叉道路地面系统为灯控平交地面层。考虑到南二环与宿松路路口仅东北象限为可占用地,在不影响地铁5号线的前提下,该节点工程的立交匝道布设将最大化倾向东北象限。整个共设置4条匝道,位于第三层,分别是南二环西向南、南二

环东向南、宿松路南向东、宿松路南向西。

宁国路改线接望湖西路

在南二环与宁国路节点,南二环将主线上跨宁国路,而宁国路将在改线后南接望湖西路,桥下采用灯控实现交通转向。徽州大道右转匝道桥将上跨宁国路,后往东落地并入南二环主线。

根据设计方案,南二环改造范围西起徽州大道,东至包河大道,长约1064米,采用城市快速路标准,规划红线宽60米,规划绿线宽20米;南二环主线标准断面为双向六车道,辅道为两机一非一人。宁国路改造范围北起水阳江路,南至望湖北路,长约878米,采用城市次干路标准,规划红线宽度30米,三幅路,双向四车道。其中,二环以北旧宁国路将向西调线,再向南与现状望湖西路相接。徽州大道右转匝道桥上跨宁国路,后往东落地并入南二环主线,改造长度约157米。整个工程还包括新建一座人行过街天桥。

著名剧作家罗怀臻做客“大湖之约”



星报讯(记者 吴笑文) 在中国戏剧编剧界,罗怀臻的名字如雷贯耳。从事了30多年戏剧创作的中国戏剧家协会副主席、国家一级编剧罗怀臻昨日下午做客“大湖之约艺术名家大讲堂”,为现场市民开讲《讲好新时代的戏剧故事》。在接受记者采访时,罗怀臻说作为戏剧人,他最关心的是戏剧的生存和发展,最忧虑的还是戏曲创作跟时代间的隔膜感。

“戏剧其实曾经是我们的生活方式,喜怒哀乐的时候,我们的集会、聚会、团聚、分离都会有相应的戏剧故事来替我

们表达,这个传统今天在欧洲还保存着。”刚从罗马尼亚回国的罗怀臻说他特别有体会,在欧洲观看戏剧还是人们的日常生活的一部分,休息聚会的时候他们会走进剧场。罗怀臻直言,“以往我们都责怪观众,责怪时代,其实主要还是要责怪我们自己,应该如何更新自己的气象,让戏剧如何具有新时代的美感和价值观,才是戏曲生命年轻化关键。”

传统戏曲如何更好地彰显“现代性”?罗怀臻认为,戏曲的现代性不是一个时间概念,而是一种价值取向和品质认同。只要站在现代人的立场上挖掘经典中历久弥新的永恒主题,厚重的经典就能为现代人的生活提供源源不断的心灵慰藉。他认为,今天的年轻人只是对古典戏曲疏远,他们疏远的也许是戏曲的某种表现方式、传播方式。要让戏曲的神韵在新的时代得到新的发展,戏曲的创作就要触及心灵,触及情感,触及思想。罗怀臻剧本创作涉及京、昆、越、沪、淮、川、豫、汉、甬、琼、秦腔、黄梅戏等诸多剧种。罗怀臻透露,目前跟庐剧的艺术家们进行相关题材的合作,一两年后大家会看到,它既是属于合肥的又是属于当代的。

《全球癫痫报告》中国发布仪式在合肥举行

星报讯(李建军 记者 马冰璐) 据世界卫生组织估计,全球大约有五千万癫痫患者。昨日,《全球癫痫报告》中国发布仪式在中国科大附一院(南区)举行,与此同时,“6.28国际癫痫关爱日”全国主会场活动启动。报告指出,癫痫是最常见的神经系统疾病之一,全球目前有五千万病人分布在各个年龄和不同收入水平国家。癫痫患者过早死亡的风险是正常人的三倍。癫痫在任何年龄、地区和种族的人群中都有发病,但儿童和老年是癫痫高发期。

醉享自然风光 感受大美肥东

星报讯(记者 赵汗青) 6月26日,由合肥东部新城文旅传媒有限公司主办的“乐游东城——旅游宣传媒体肥东行”暨第十一届中国·撮镇荷花文化旅游节发布会举行。据悉,第十一届撮镇荷花文化旅游节开幕式将在七月下旬举行,拉开一年一度的赏荷盛宴。

冒用信息 李鬼扮李逵 货车司机无证驾驶被严惩

星报讯(韩笑 记者 徐越蕾) 近日,青阳县公安局交警大队接到一起奇怪的报警:货车司机李某贵称有人冒名使用其机动车驾驶证(准驾车型A1A2)被交警现场处罚,要求公安机关查清冒名使用者并依法惩处。

民警通过公安交通管理综合应用平台查询发现,其最近一次违章为5月24日8时42分。但蹊跷的是,李某贵当日该时段正在交警大队接受驾驶人审验教育,未曾驾驶过上述违法车辆。民警查询发现该车在2019年共有4条违法记录,且当事驾驶员均为“李爱贵”,但从被处罚人签名与李爱贵本人签名明显不符。

为进一步查明真相,民警联系皖R04XXX号重型半挂牵引车实际所有人胡某。面对民警询问,胡某一头雾水,因为该车驾驶员王某和在5月24日委托他人归还车钥匙后便不辞而别。就在民警苦寻王某和之际,这位假“李某贵”于5月27日主动投案,并如实交代了违法事实。原来,王某和于2017年因危险驾驶罪被判拘役1个半月,机动车驾驶证被吊销。后王某和找人冒用“李某贵”机动车驾驶证信息,并替换掉证件照片。

据悉,王某贵将面临行政拘留十日,并处罚款2000元处罚;其使用伪造、变造的机动车驾驶证的行为,涉嫌伪造、变造、买卖身份证件犯罪。

合肥市滨湖新区将新建一批租赁住房

星报讯(记者 唐朝) 今年上半年合肥的最后一场土地拍卖于昨日下午结束,共有15宗居住地块参与竞拍。记者从安徽合肥公共资源交易中心了解到,经过拍卖,13宗地块成功出让,总面积约1355亩,总成交金额约132.44亿元。昨日出让的一宗滨湖新区地块上,后期将建设建筑面积不少于6万平方米的租赁住房。

合肥市辖区范围内共有两宗居住地块出让,均位于滨湖新区。其中一宗位于上海路以东、紫云路以北,总面积约305.41亩,该地块被保利以单价1530万元/亩、总价4.67亿元竞得。根据这宗地块的竞买要求,竞得人须配建地上建筑面积不低于6万平方米租赁住房,待租赁住房建成并经验收合格后,无偿移交合肥市政府指定机构;还须同步

修建独立占地、有独立出入口且配套地下停车位不少于200个的2个21班幼儿园。

另一宗滨湖新区地块被中海地产以1840万元/亩、总价约3.07亿元竞得。该地块位于滨湖新区成都路以南、贵州路以西,面积约225.69亩。根据竞买要求,该地块竞得人须在土地成交后3年内,引入不少于3家(含3家)注册资本金均不低于1亿元人民币并拥有国务院金融稳定发展委员会、中国人民银行、中国证监会或中国银保监会金融许可的金融机构入驻该地块商业办公部分。昨日其他拍卖出让的地块均位于合肥县域,分别是肥东县3宗、长丰县2宗、庐江县3宗以及巢湖市5宗。此外,因竞拍人报价未达底价,庐江县与巢湖市分别有1宗地块遭遇流拍。

迎峰度夏,合肥供电准备好了!

星报讯(李岩 记者 张贤良) 随着气温不断攀升,合肥电网正式进入迎峰度夏阶段。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者6月27日从国网合肥供电公司获悉,根据预测,今年夏季合肥电网最大负荷为751.1万千瓦,较此前记录增长约10.44%,约占全省夏季总负荷4350万千瓦的17.27%。若出现极端天气情况,今夏合肥电网负荷或将突破800万千瓦大关,再创历史新高。

记者在采访中看到,合肥供电公司工作人员在220千伏硕塘变电站,对电力设备进行投运前的调试巡视。该站是今年迎峰度夏合肥电网重点工程之一,将于7月上旬全面并网送电,全力保驾护航夏季城市平稳用电。据悉,迎峰度夏前,合肥市东南部220千伏电网改造,220千伏小庙

变电站等8大型110千伏及以上输变电工程建设项目,220千伏滨锦双线路扩容,螺丝岗变大修等13项改造项目陆续完工。值得一提的是,随着“十三五”合肥电网十大工程相继投产,地区500千伏主变总容量由2017年的480万千瓦,翻一番至目前的1000万千瓦,电网安全稳定运行水平和供电能力大幅提升。

今年迎峰度夏期间,合肥地区共将运行35~220千伏变电站217座,主变426台、变电容量2445万千瓦安;35千伏及以上输电线路5660公里,10(20)千伏线路2.43万公里。以500千伏为主网架、220千伏南北双环网、110千伏辐射互联的坚强网架结构,将源源不断提供充足的电力容量,为迎峰度夏合肥电网平稳运行打下坚实基础。